Acquedottip,

Ancora sulla regressione lineare semplice

La miglior retta cosi determinata passa per il punto di coordinate:
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Acquedottip,

La distribuzione di Gumbel

Deriva da una distribuzione degli x;del campione di tipo esponenziale (ma anche altre
distribuzioni a coda grassa sono buone candidate: Weibull, Gamma, Lognormale...)
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Acquedottip,

Ancora sulla distribuzione di Gumbel
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Acquedottip,
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Acquedottip,

Carta di Gumbel

T {yoars) Fuihy}

La distribuzione di Gumbel

F(x) = exp{-exp[-(X - w/a. ]}

con la trasformazione lineare 20 / //
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La carta probabilistica di Gumbel e una carta che ha sui due assi
rispettivamente le variabili x ey .

Sulla carta probabilistica ogni distribuzione di Gumbel é rappresentata da una
retta.
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